



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 639

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 26 mai 1987

## LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU A ÎNCEPUT VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI MIHAIL GORBACIOV

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, luni, 25 mai, a sosit în țara noastră, într-o vizită oficială de prietenie, tovarășul Mihail Sergheevici Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Moment de deosebită însemnătate în cronică relațiilor româno-sovietice, cu vechi tradiții în istoria popoarelor noastre, vizita reprezintă o expresie a legăturilor tradiționale statornice între Partidul Comunist Român și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, între Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste, și evidențiază dorința comună de a extinde și aprofunda aceste raporturi, bazate pe prietenie, solidaritate militantă, stimă și încredere în interesul împlinirii aspirațiilor lor de pace, progres și bunăstare.

Oamenii muncii, întregul nostru popor salută cu satisfacție întâlnirea dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov, importanța manifestării prieteniei și colaborării româno-sovietice, a conlucrării dintre partidele, țările și popoarele noastre, spre binele comun, al cauzei socialismului, progresului și triumfului păcii în lume.

Aceste sentimente de prietenie și stimă și-au găsit reflecția în atmosfera însuflețită, plină de căldură cu care comuniștii, oamenii muncii din Capitală au întâmpinat pe secretarul general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice chiar din momentul sosirii sale pe aeroportul internațional Otopeni, unde a avut loc ceremonia primirii oficiale.

La ora 11,25 aeronava oficială a aterizat.

La coborirea din avion, tovarășul Mihail Gorbaciov și tovarășa Raisa Gorbaciova au fost întâmpinați cu cordialitate de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat tovarășului Mihail Gorbaciov urarea de bun venit pe pământul României. Cei doi conducători de partid și-au strâns miinile cu deosebită căldură, s-au îmbrățișat.

La rîndul lor, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova s-au salutat cu multă prietenie.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu tovarășa Elena Ceaușescu, pe aeroport se aflau membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor organizații de masă și obștești, generali, alte persoane oficiale.

Tovarășul Mihail Gorbaciov este însoțit în această vizită de V.A. Medvedev, secretar al C.C. al P.C.U.S., de alte persoane oficiale.

Ceremonia sosirii a continuat cu prezentarea raportului comandantului gărzii militare alinate pe aeroport. Au fost înfonate imnurile de stat ale Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste și Republicii Socialiste România, în timp ce s-au tras, în semn de salut, 21 salve de artilerie.

În incheierea ceremoniei sosirii, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov au primit defilarea gărzii de onoare.

Pe aeroport se afla un mare număr de oameni ai muncii. Ei purtau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Mihail Gorbaciov, aplaudau cu însuflețire, ovacionau îndelung pentru dezvoltarea prieteniei și colaborării româno-sovietice.

În această atmosferă însuflețită, cei doi conducători de partid iau loc într-o mașină deschisă, escortată de motocicliști, îndreptându-se spre reședința oficială rezervată înalților oaspeți. Aceeași atmosferă caldă, sărbătorească, se regăsește pe întregul traseu impozabil cu drapelul de stat ale României și Uniunii Sovietice. Pe marile artere ale Capitalei, au ieșit în întâmpinare zeci de mii de oameni ai muncii care au salutat cu deosebită căldură, cu sentimente de bucurie pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov.

În Piața Științei pe o mare pancartă erau înscrise în limbile română și rusă cuvintele: „Ūrăm un călduros bun venit pe pământul României tovarășului Mihail Sergheevici Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice!” Bucureștenii prezentați scandau „Ceaușescu - Gorbaciov!” Pionierii purtau eșarfe multicolore, buchețe de flori, grupuri de tineri interpretau momente folclorice. Un grup de sportivi a alcătuit o piramidă în virtul căreia erau înălțate drapelul celor două țări. Fanfare și orchestre de muzică populară interpretau melodii românești.

Urale și ovații au însoțit trecerea coloanei oficiale pînă la Arcul de Triumf, unde sportivii înalță, de asemenea, o piramidă, execută, cu exuberanță, atractive numere de gimnastică.

Mii de oameni ai muncii au așteptat sosirea coloanei de mașini oficiale în Piața Victoriei, unde s-a făcut, de asemenea, o entuziastă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Mihail Gorbaciov, tovarășei Elena Ceaușescu și tovarășei Raisa Gorbaciova. Ambianța festivă a

(Continuare în pag. a 4-a)

## TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

Mult iubite și stimate  
tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Participarea echipei de gimnastică a Republicii Socialiste România la cea de-a XVI-a ediție a Campionatelor Europene de gimnastică, desfășurată la Moscova, s-a încheiat cu un prestigios și strălucitor bilanț al școlii românești, prin cucerirea unui număr de 10 medalii, din care patru de aur, ceea ce reprezintă cel mai valoros rezultat înregistrat, pînă în prezent, la această puternică competiție europeană.

Sportivii, tehnicienii și activiștii mișcării sportive vă exprimăm, și cu acest prilej, cu dragoste fierbinte, cel mai profund omagiu și întreaga lor recunoștință față de tot ceea ce ați făcut și faceți spre binele și fericirea întregului nostru popor, pentru ridicarea liberă și demnă a României pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație, pentru continuă afirmare a sportului românesc pe plan internațional.

Îndeplinim cu mindrie o datorie de onoare dînd cea mai înaltă apreciere meritelor nepieritoare, contribuției inestimabile pe care o aduceți la elaborarea și înlăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, politică ce stă la temelie mărețelor succese obținute în dezvoltarea mereu ascendentă a țării, în această epocă pe care poporul nostru o numește, cu adînc respect și aleasă considerație față de genialul său conducător — „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Cu inimile pline de recunoștință, ne exprimăm întreaga grațitudine față de grija și sprijinul dumneavoastră acordat permanent formării și manifestării plene a generațiilor tinere, inclusiv prin sport, pentru condițiile minunate ce s-au asigurat în Centrul de pregătire de la Deva și în alte localități ale țării, în vederea perfecționării măiestriei gimnastelor noastre.

Exprimăm, și de această dată, cele mai calde și respectuoase mulțumiri tovarășei academician doctor Inginer Elena Ceaușescu, eminent om politic și ilustru savant de largă recunoaștere internațională, pentru îndrumarea și sprijinul prețios și permanent pe care îl acordă mișcării noastre sportive, în fundamentarea științifică a procesului de pregătire a sportivilor de mare performanță.

Succesele de la actuala ediție a Campionatelor Europene de gimnastică de la Moscova reprezintă confirmarea în arena mondială a noii generații de gimnasti din țara noastră; performanța româncei Daniela Silivaș, declarată anul trecut de forul internațional cea mai bună gimnastă, se datorează muncii fără preget a sportivilor și tehnicienilor, dăruirii cu care au apărut culorile patriei noastre în această dificilă confruntare, minunatelor condiții ce le sînt asigurate pentru afirmarea talentului lor.

Întregul nostru activ, sportivii și tehnicienii se angajează solemn în fața dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, ca, în consens cu sarcinile de mare importanță și răspundere trasate de partid și statul nostru mișcării sportive, să-și perfecționeze neconținut activitatea, să cultive neabătut sentimentele de aleasă dragoste, abnegație și dăruire pentru patrie, partid și popor, spre a putea realiza noi și prestigioase succese în marea arenă sportivă internațională, spre gloria și înaltul renume de care se bucură în întreaga lume scumpa noastră patrie — Republica Socialistă România.

Biroul Comitetului Executiv  
al Consiliului Național  
pentru Educație Fizică și Sport

A X-a ediție a Campionatului Mondial Universitar

## IUBITORII HANDBALULUI, DIN NOU ÎN PRAJMA UNEI MARI COMPETIȚII

După o suită de mari competiții organizate în România sub egida Federației Internaționale a Sportului Universitar (J.M.U. de vară — ediția a XI-a, 1981, în primul rînd, apoi Turneul internațional universitar de tenis de masă, 1971; Campionatul European Universitar de Fotbal, 1972; Campionatul Mondial Universitar de handbal masculin, 1975; Concursul internațional universitar de gimnastică, 1978), iată că țara noastră găzduiește — în organizarea F.I.S.U. și U.A.S.C.R. — o nouă manifestare internațională de prestigiu: A X-A EDIȚIE (jubiliară) A CAMPIONATULUI MONDIAL UNIVERSITAR DE HANDBAL MASCULIN.

NATULUI MONDIAL UNIVERSITAR DE HANDBAL MASCULIN. Este o recunoaștere deplină a meritului ȘCOLII ROMÂNEȘTI DE HANDBAL, atît la nivel de campionate mondiale (patru titluri la masculin: 1961, 1964, 1970 și 1974 și trei la feminin, în 1956, 1960 și 1962), cît și în întrecerea formațiilor studențești ale lumii, în istoria J.M.U. de handbal masculin reprezentativa noastră cucerind de cinci ori titlul suprem (1973, 1975, 1977, 1981 și 1985).

Așadar iubitorii handbalului din centrele universitare București, Timișoara, Cluj-Napoca, Iași, Galați, Ploiești și Pitești vor putea urmări, începînd de duminică 31 mai — întrecerile continuînd timp de o săptămînă — meciurile de o reală atractivitate, la startul celei de-a X-a ediții aliniindu-se



reprezentativele ROMÂNIEI, Nigeriei, Bulgariei și Elveției, seria A — la Timișoara; Iugoslaviei, Poloniei, Turciei și Marocului, seria B — la Cluj-Napoca; U.R.S.S., S.U.A., Japoniei și Israelului, seria C — la Iași; R.F. Germania, Coreei de Sud, Austriei și Ungariei, seria D — la Galați. Chiar

(Continuare în pag. a 4-a)

## Campionatul Național de raliuri UN RIDICAT NIVEL CALITATIV

63 de echipe (30 la grupa A, 33 la grupă C) s-au aliniat la startul Raliului Deltei (345 km, 12 probe speciale), probă ce contează pentru Campionatul Național al Diviziei A. A fost genul de raliu-bliț, în care orice defecțiune tehnică te „aruncă” din clasamente, nemaexistînd, practic, timpul necesar recuperării avansului luat de cei scutiți de neplăceri de acest fel. Referitor la profilul traseului, vom consemna că numai pe 93 de km s-a concurat pe macadam, restul pe asfalt, și la lumina zilei — deci, teoretic, un parcurs comod. Doar teoretic însă, după cum aveam să constatăm, intrucît proba specială dintre localitățile N. Bălcescu și Slava Cerchez (13 km de macadam), disputată după o ploaie torențială, cu noroiul pînă la jumătatea roților I, a...

avut grijă să mute coeficientul real de dificultate mult peste cel planificat. De data aceasta, spre deosebire de Raliul Brașovului, favoriții nu s-au mai numărat printre cei ce, constrînși de defecțiuni, au abandonat. Astfel că numele consacrate s-au aflat tot timpul în prim-planul întrecerii, oferind o dispută de ridicat nivel calitativ. Balint-Zărnescu au plecat cel mai bine, au și continuat în acest mod (de altfel, în final cronometrele i-au arătat cîștigători în 6 probe speciale, în alte două fiind la egalitate pe primul loc); S. Vasile-Scobai i-au secundat bine, la doar cîteva secunde (și ei aveau să învingă în 4 probe speciale), lăsînd impresia, ca la tenis, că așteaptă doar o greșeală a adversarului. Ceea ce s-a și întimplat în proba 9, e drept,

nu sub formă de greșeală, ci de... neșansă, Balint-Zărnescu avînd o „pană pe spate” și pierzînd 37 de secunde; aici s-a decis soarta primului loc! Meritorii și evoluțiile echipajelor Mateescu-Motoc și Duval-Nemes, clasate în imediată apropiere de frunții în clasamentul general. Dar iată primii clasati.

Grupa A — Duval-Nemes (Olteit) 70,25; Grupa C 5 — Runcan-Panaite (I.A.T.S.A. Pitești) 71,08; Grupa C 6 — S. Vasile — Scobai (I.A.P. Dacia) 66,03; Grupa C 7 — Mateescu-Motoc (U.T. București) 69,34. Clasament general: 1. S. Vasile-Scobai, 2. Balint-Zărnescu, 3. Mateescu-Motoc. Pe primul loc în clasamentul pe echipe — I.A.P. Dacia.

Sorin SATMARI

## SUCCESE ROMÂNEȘTI ÎN CUPA BELGIEI LA ÎNOT

Concursul internațional de înot dotat cu Cupa Belgiei, care a avut loc la Anvers, a fost dominat de sportivele române. Ele au terminat învingătoare în șapte probe, ocupînd și alte locuri fruntașe. Campioana și recordmana lumii Tamara Costache a cîștigat cursele de 50 și 100 m liber, cu 25,90 și respectiv 55,80. Anca Pătrășcoiu s-a impus în cele două curse ale procedurii spate — 1:03,26 și 2:14,11. Noemi Lung a sosit prima la 400 m liber (4:12,83), iar Stela Pura la 200 fluture (2:12,18). Al șaptelea succes românesc a fost înregistrat în ștafeta de 4x100 mixt, cu tim-

pul de 4:18,37, nou record național.

Cu rezultatul de la 50 m liber, Tamara Costache a avut cea mai bună performanță a concursului — 968 p, devansînd pe Ingrid Lempeur (Belgia), Noemi Lung, S. Zabolotnov (U.R.S.S.), T. Golomeev (Bulgaria), Elena Denderova (U.R.S.S.), Anca Pătrășcoiu ș.a. În clasamentul pe echipe, România a ocupat primul loc, cu 147 p, urmată de Anglia 138 p, Belgia 127 p, U.R.S.S. 125 p, R.F.G. 102 p, Bulgaria 98 p, Spania și Elveția 79 p, Grecia 66 p.



ECHIPELE FAVORITE, ÎN PRIM-PLAN

Duminică, în Capitală și în alte localități s-au desfășurat întrecerile etapei a patra a Diviziei A de lupte greco-romane, în majoritatea cazurilor echipele favorite obținând victorii scontate, punctele acumulate asigurându-le locurile fruntașe în seriile respective și deci, calificarea în turneul final.

**BUCUREȘTI.** Reuniunea organizată de clubul Metalul, în sala de lupte de la Dinamo, la care au fost prezente formațiile Dacia Pitești, Turbomecanica București, Industria Sirmel Buzău și Metalul, a fost interesantă, cu multe meciuri echilibrate și viu disputate. În prima întâlnire s-au întrecut echipele Turbomecanica și LC Dacia Pitești. Lipsită de reprezentanți la două categorii (48 kg și 90 kg), unde sportivii T. Maria și C. Ghionoiu n-au prezentat legitimațiile (? !), formația bucureșteană a cedat la scor: 2-8, deși multe partide au fost echilibrate, dând câștig de cauză sportivilor din Rădăuți: 6-4 cu Progresul și 6-4 cu Rapid. Brălenii au reușit să-l învingă pe rapidist la același scor: 6-4. (D. CRISTACHE — cosp.)

**BRĂILA.** Reuniunea la care au fost prezente echipele Metalul Rădăuți, Rapid București și Progresul din localitate a fost foarte echilibrată, dând câștig de cauză sportivilor din Rădăuți: 6-4 cu Progresul și 6-4 cu Rapid. Brălenii au reușit să-l învingă pe rapidist la același scor: 6-4. (D. CRISTACHE — cosp.)

**CLUJ-NAPOCA.** Luptătorii de la Aluminii Slatina, superiori partenerilor de întrecere, au câștigat ambele întâlniri la același scor: 7-3 cu SIMAREL Bala Mare și cu ASA Cluj-Napoca. Meciul dintre învinsele sâtenilor a dat câștig de cauză sportivilor localnici: 7-3. (M. RADU — cosp.)

**LUGOJ.** Întâlniri disputate, aplaudate de un public numeros. Gazdele au obținut două victorii. Metalul IURT Lugoj — Cimentul Tg. Jiu 6-4 și cu Prahova Ploiești 8-2. În celălalt meci: Cimentul — Prahova 8-2. (C. OLARU — cosp.)

**SUCEAVA.** Sportivii localnici au câștigat ambele întâlniri, valorificându-și avantajul terenului propriu: 6-4 cu Dunărea Galați și 8-2 cu Farul Constanța. Constanțenii, cu mulți juniori în formație, au cedat și în fața călătorilor: 4-6. (I. MINDRESCU, — cosp.)

**BOTOȘANI.** Reuniunea a fost dominată de luptătorii de la Steaua, învingători în ambele partide susținute: 8-2 cu CS Botoșani și 7-3 cu Hidrotehnica Siret. C.S. Botoșani — Hidrotehnica 6-4. S-au remarcat: I. Asaftei (Botoșani) și I. Onciu, T. Hormceanu de la Steaua. (T. UNGUREANU — cosp.)

**MEDGIDIA.** Echipa locală s-a impus în ambele partide susținute, câștigând la același scor: 7-3 cu CSM-TUG Craiova și cu Construcția București. Întâlnirea dintre celelate două competiții s-a încheiat la egalitate: 5-5. (R. AVRAM — cosp.)

**CIMPULUNG MUSCEL.** Săptămîna trecută, în localitate au avut loc întâlnirile restanță din cadrul etapei a treia. Formația locală, C.S. Muscelul, a primit vizita echipelor A.S.A. Cluj-Napoca și Crișul Oradea, de care a dispus la același scor: 6-2 (din echipa locală au rămas restanță meciurile sportivilor Ilie Minciu și Anton Arghira, solicitați la lotul național). Partida dintre A.S.A. și Crișul s-a încheiat cu succesul primei formații: 6-4. (D. RADULESCU — cosp.)

CONCURS DE SELECȚIE PENTRU JUNIORI LA TIR

lată rezultatele înregistrate în concursul de selecție a juniorilor pentru viitoarele întâlniri internaționale, pistol sport: 1. Maria Ciobanu (CSU Brașov) 575 p, 2. Simona Ștefan (Steaua) 568 p, 3. Mariana Elefterie (Steaua) 567 p; pistol 10 metri, junioare: 1. Daniela Dumitrașcu (CS Teleormanul) 374 p, 2. Maria Ciobanu 374 p, 3. Simona Ștefan 366 p; pistol viteză: 1. O. Mișuț (Steaua) 591 p, 2. G. Dudoiu (Steaua) 588 p, 3. G. Manole (CS Teleormanul) 580 p; pistol liber: 1. D. Ghețu (Dinamo) 532 p, 2. O. Mișuț 530 p, 3. M. Berechet (Dinamo) 525 p; pușcă liberă 60 f.c., junioari: 1. C. Ciobanu (Steaua) 585 p, 2. C. Cioc (Steaua) 584 p, 3. S. Micușan (Universitatea Cluj-Napoca) 583 p; pușcă 3x20 f, junioari: 1. C. Ciobanu 573 p, 2. C. Cioc 572 p, 3. L. Popa (Universitatea Cluj-Napoca) 566 p; pușcă 10 metri, junioari: 1. F. Păunescu (Dinamo) 577 p, 2. C. Ciobanu 572 p, 3. C. Cioc 568 p; pușcă standard, 60 f, junioare: 1. Cătălina Cosmescu (Metalul) 587 p, 2.

FIDELIO A CÂȘTIGAT CEA MAI

Principala cursă a reuniunii de duminică, „Premiul Everest”, a revenit lui Fidelio, care, într-o sosire cu 5 oai la fotografie, a reușit să smulgă un cap, pe potou, lui Răsad, meritul lui T. Marinescu fiind decisiv în obținerea victoriei, el strecurându-l cu abilitate la coardă și ducându-l în câștigător în ultimul fuieu. Această cursă a fost de departe cea mai frumoasă alergare de până acum a anului, iar valoarea realizată de toți cei 5 concurenți este excepțională (1:22,5 km). În aceeași reuniune, T. Marinescu a mai obținut încă două victorii, cu Susal, în real progres, și cu Grozav, care însă a fost grațiat de handicoape cu 20 de metri. G. Solcan, care are cel mai în formă grajd, a realizat, la rîndul său, trei victorii, cu care și-a pus serios candidatura la un loc pe podium, poate și la titlul de campion. Victoriile sale au fost obținute de cei doi minji, Dinam și Suița, ambii prezenți încă de la debutul lor în formă, precum și de Carpen, care și-a datorat succesul revenirii pe ultimii metri. Valahiei nu i-a trebuit decât o linie dreaptă spre a câștiga. Trudîn, condus cu mult tact de campionul G. Tănăse, nu a dat nici o speranță adversarilor, iar Haneș și Sugestiu au completat lista

1. F.C. Olt — F.C. Argeș; 2. S.C. Bacău — Steaua; 3. Rapid — Sportul Studentesc; 4. Jiul — Universitatea Craiova; 5. Chimia — Victoria București; 6. Reța Tulcea — F.C. Constanța; 7. Unirea Slobozia — Politehnica Iași; 8. Inter Sibiu — A.S.A. Tg. Mureș; 9. Aurul Brad — F.C. Bihor; 10. Genoa — Lazio; 11. Lecce — Cremonese; 12. Parma — Cesena; 13. Pisa — Pescara.

● Miine are loc și tragerea obligată Pronoexpres a acestei săptămîni!

MAREA SATISFACȚIE A DATORIEI ÎMPLINITE,  
GÎNDURI CUTEZĂTOARE PENTRU VIITOR

Școala românească de gimnastică a strălucit din nou în marea arenă internațională, izbinzile de la Campionatele Europene din capitala Uniunii Sovietice făcînd să se vorbească, încă o dată, pretutindeni și în cei mai aleși termeni, despre izvorul de talente al sportului din țara noastră. Un izvor, de bună seamă, inepuizabil: am avut și ieri mari campioni, avem și astăzi, cea mai recentă pildă (cit de convingătoare!) oferind-o Daniela Silivaș. Saltul ei continuu spre perfecțiune — atinsă de altfel în concursul la sol, cu 10 pe linie — a impresionat pe specialiști și simpli iubitori ai sportului deopotrivă, iar ecourile triumfului românesc la Moscova nu se vor stinge curînd, pentru că asemenea evoluții măiestre, astfel de victorii limpezi ca lumina zilei nici că se pot uita... Și au mai fost, pe lângă cele patru medalii de aur, plus una de argint ale Danielei Silivaș, „argint” și „bronz” pentru Eugenia Golea, „argint” pentru Camelia Voinea și, în două rînduri, „bronz” pentru Marian Rizan. Un total de excepție, un bilanț de înalt prestigiu!

Aseară, cînd lotul nostru de gimnastică se înapoia în țară după ce a reprezentat cu devotament și demnitate culorile țării, ne aminteam o seamă de cuvinte spuse înaintea plecării la Moscova. „Voi lupta cu toate puterile mele pentru a-mi valorifica pe deplin capacitățile...”. Vorbe rostite de Daniela Silivaș, care e o mare campioană, dar, iată, și o tinăru pe cuvintele căreia se poate pune preț. Fata de muncitori din Deva, cea care nu se teme nici de „puntea suspinelor”, birna fiind chiar apa-



Multipla campioană a Europei, Daniela Silivaș, alături de ceilalți medaliați români — Eugenia Golea, Marian Rizan, Camelia Voinea —, cu prețioasele trofee care îmbogățesc tezaurul sportului nostru. Foto: Iorgu BĂNICĂ

ratul său forte, era aseară stăpînită de o atît de firească, omenească mîndrie, era, desigur, și emoționată de primirea făcută de numeroși iubitori ai sportului din Capitală, de reprezentanți ai mișcării sportive. „A fost greu pină am urcat prima dată pe birnă, mărturisise, pe urmă am reușit să mă stăpînesc, să mă concentrez pe deplin. Iar dacă am putut aduce țării mele o salbă de cinci medalii, patru cu strălucirea aurului, știu bine că această performanță a fost posibilă grație minu-

natelor condiții de viață, de pregătire și afirmare asigurate în scumpa noastră patrie tinerei generații. M-am numărat printre primele eleve ale centrului din Deva, de pe lângă Școala generală 7. Pentru ca după zece ani, ani de muncă, de dăruire, sub îndrumarea dascălilor noștri, ani în care am fost inconjurați cu dragoste, tact și competență, să mă pot întoarce, alături de colegile mele, cu fruntea sus Acasă, cu mîndria de a ne fi făcut datorică. Cînd vine vorba de viitor, Daniela privește înainte, se înțelege, cu încredere, cu convingerea că „școala românească de gimnastică va străluci în continuare, proxima ocazie fiind campionatele lumii, din octombrie, unde un rol foarte important îl va avea pregătirea exercițiilor impuse”. Auzînd-o, Eugenia Golea, sportiva de la Steaua-C.S.S. 2 București, și Camelia Voinea, constănțeanca, o aprobă într-un glas. Un examen a fost trecut strălucit, altele aproape că bala usă. Și pentru fete, și pentru băieți, al căror performanța a nimit, la Moscova, Marian Rizan, sportivul de la Steaua urcînd, se știe, de două ori pe podiumul de premiere, promîțînd, în numele lui și al colegilor, alte medalii în viitor.

Flori binemeritate au pr. mit aseară și antrenorii... Coordonatorul lotului feminin, Adrian Goreac, ne-a vorbit despre ce a fost înainte de campionatele europene — „muncă fără menajamente într-un cadru organizatoric ideal” —, despre cum a fost la C.E. — „un foarte înalt nivel al concursului, asigurat mai cu seamă de maniera de mare campioană, siguranța măiastră a Danielei Silivaș, care a dominat categoric, de la bun început, competiția” —, adăugînd imediat gîndurile pentru viitor: „Locul I în clasamentul feminin pe națiuni atestă faptul că avem o echipă de incontestabilă valoare, ce poate aborda cu deplină încredere următoarele mari întreceri, a căror pregătire începe de îndată”. Maria Cosma completează: „Frumoasele, memorabile momente ale noului triumf al școlii românești de gimnastică trec în amintire, de miine reîncepem munca, cu credința în noi izbinzi”.

Geo RAETCHI

EVOLUȚIA DE ÎNALTĂ CLASĂ  
A DANIELEI SILIVAȘ,  
ELOGIOS COMENTATĂ PESTE HOTARE

MOSCOVA, 25 (Agerpres). — Comentînd rezultatele Campionatelor Europene de gimnastică, încheiate duminică la Moscova, corespondentul sportiv al agenției T.A.S.S. relatează: „Eroii actualii ediții a competiției au devenit gimnasta româncă Daniela Silivaș și gimnastul sovietic Valeri Liukin, câștigători ai titlurilor continentale la individual compus și principalii protagoniști ai concursului special pe aparate.

În ultima zi de întreceri, Daniela Silivaș a executat din nou fără greșeață spectaculosul și dificilul său exercițiu la sol, fiind notată cu 10 și cucerind medalia de aur cu punctajul maxim de 20,00. Ea și-a adjudecat victoria și la birnă, confirmînd titlul mondial pe care-l deține, după o evoluție de cel mai înalt nivel, ce a stîrnit admirația celor prezenți în sala „Olimpiiski”. Daniela Silivaș a fost bine secundată de talentatele sale coechipiere Eugenia Golea și Camelia Voinea, și ele medaliat ale acestor întreceri”.

În continuare este citată declarația președintelui Uniunii Europene de Gimnastică, Pierre Chaboz (Elveția), care a spus, printre altele: „Nivelul măiestriei participanților nu a fost cu nimic mai prejos decît cel de la Jocurile Olimpice și Campionatele Mondiale. Întrecerile au consacrat doi mari campioni: româncă Daniela Silivaș și sovieticul Valeri Liukin,

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

GERI EXCEPȚIONALE LOTO. Reamintim că o astfel de acțiune se soldează întotdeauna cu frumoase câștiguri, constînd în bani, autoturisme și excursii peste hotare. După cum se știe, la TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO se efectuează 7 extrageri „legate” cite două, cu un total de 14 de numere. Există posibilitatea de a se câștiga și cu 3 numere din 24 și, respectiv, 18 extrase. Biletetele de 25 de lei au acces la

ambele faze și, implicit, la toate cele 13 categorii de câștiguri. Ultima zi pentru a vă juca numerele favorite este sîmbătă,

● Pronosportul — acest nedezmîțit prieten al participanților — se anunță și de data aceasta generos și interesant, adît sub aspectul partidelor programate, cit și al câștigurilor ce se preconizează. Etapa de duminică, 31 mai, are următoarea alcătuire:

CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 20 MAI: cat. 2: 1 variantă 100% a 20.090 lei și 12 variante 25% a 5.022 lei; cat. 3: 17,00 a 4.727 lei; cat. 4: 82,50 a 974 lei; cat. 5: 267,00 a 301 lei; cat. 6: 8.387,25 a 40 lei; cat. 7: 222,25 a 200 lei; cat. 8: 4.293,25 a 40 lei. Report la categoria 1: 263.161 lei.

● Sfirșitul acestei săptămîni rezervă tuturor participanților o nouă serie de importante satisfacții, o dată cu organizarea unei Geosobit de avantaioase TRĂ-

Ziua Republicii  
Republi  
atețiilor  
condiții  
cele m  
nițăto.  
prilejui  
dere al  
teva  
Două d  
zate, în  
care se  
în pre  
vorba  
landa  
cu man  
3000 m,  
nat-o i  
perform  
de 8:44,  
bun r  
8:55,50).  
de trec  
reprezi  
toare d  
toare d  
Olimpia  
poate f  
oricare  
O a  
petiției  
Iolanda  
sîmbătă  
cursa c  
înregist  
tării, p  
23,34 s,  
cundă  
record  
Rezult  
înregist  
Meheș,  
tea la  
Carmen  
săritura  
semifon  
În mod  
primul  
Chidu  
gistrată  
sonal,  
Livia P  
Și au  
perform  
puține  
deste or  
ne doar  
bleme:  
tre ace  
tași nu  
le perm  
compeți  
teptăm  
ori nu  
care să  
menea  
apare l  
cerceteș  
concurs  
cedente  
fel din  
ansamb  
slabe!  
Și mai  
toate e  
putem  
cvasi g  
trebuie  
acum!  
just, av  
sezonul  
destul d  
tivă nu  
timp în  
riența e  
că antr  
lor ma  
mijloace  
aduce p  
vir la  
rămîne  
foarte  
lor adv  
sau la



# LINE LA O COMPETIȚIE PARTICIPANȚI

realizează, de pe acum, rezultate de înaltă valoare tehnică. Și, aceștia nu numai că nu vor scădea pe planul performanței ci, dimpotrivă, vor crește, în timp ce atleții noștri, cu puține excepții (aștea și aștea mari competiții din anii trecuți sînt o dovadă!), nu obțin la ora respectivă rezultatele așteptate, planificate (vezi C.E. de la Stuttgart '86, Atena '82, Praga '78, C.M. de la Helsinki '83 etc.).

Ar trebui ca F.R.A. să analizeze, o dată, în mod multilateral această problemă și să treacă la măsurile care se impun.

În ziua a doua a competiției au fost înregistrate rezultatele:

**BARBAȚI: 200 m:** 1. Ion Sandu (Constructorul Arad) 21,87, 2. Daniel Cojocaru (CSS Medgidia) 22,36, 3. Cornel Simon (Constr. Arad) 22,62; **800 m:** 1. Victor Iacoban (CSS Suceava) 1:47,86, 2. Marian Rădos (Dinamo) 1:47,93, 3. Marcel Băliban (Tricolorul Oradea) 1:49,51; **5000 m:** 1. Ilie Elena (Steaua) 13:55,55, 2. Corneliu Scurtu (St. Roșu Brașov) 13:56,87, 3. Gh. Motocra (Tricolorul Oradea) 13:59,24; **20 km marș:** 1. Gh. Frecățeanu (PTT) 1:26:35, 2. Marius Mihăilescu (CSM Suceava) 1:33:15, 3. Fl. Crețu (CSM Universitatea Craiova) 1:35:27; **400 mg:** 1. Gh. Chirilă (CSU Galați) 52,71, 2. C-tin Popescu (Dinamo) 53,04, 3. Adrian Petcu (Voința) 54,05; **3000 m obst.:** 1. Augustin Barbu (Steaua) 8:41,76, 2. Teofil Ciobanu (St. Roșu Brașov) 8:45,76, 3. Stan Zevedei (Prog. Brăila) 8:53,36; **triplu:** 1. Lucian Sfîea (Voința) 16,37 m, 2. Mihai Ene (Farul C-ța) 16,36 m, 3. Daniel Ciobanu (Dinamo) 16,24 m; **disc:** 1. Marcel Tirlea 58,64 m, 2. Iosif Nagy 57,98; 3. Stelian Turbă (toți de la Steaua) 55,80 m; **clocan:** rezultatele au fost anulate, vom reveni!

**FEMEI: 200 m:** 1. Iolanda Oanță (Rapid) 23,34 — record, 2. Gabriela Miclăuș (Pol. Timiș.) 24,33, 3. Marielena Lazăr (Rapid) 24,37; **800 m:** 1. Tudorița Chidu (Olimpia Slobozia) 2:00,18, 2. Livia Polcovnicu (Oțelul) 2:00,49, 3. Violeta Beclea (CSM Suceava) 2:00,53; **10.000 m:** 1. Elena Murgoci (Metalul T-viște) 32:46,41, 2. Anuța Cătună (CSS Bistrița) 34:26,68, 3. Ana Buia (CSSA Cluj-Napoca) 35:28,10; **400 mg:** 1. Nicoleta Căruțașu (Dinamo) 56,82, 2. Luminița Romaniuc (CA Roman) 59,38, 3. Camelia Jianu (EFS) 59,87; **înălțime:** 1. Elena Schromm (Rapid) 1,91 m, 2. Gabriela Mihailescu (Pol. Iași) 1,88 m, 3. Niculina Vasile (Voința) 1,84 m; **lungime:** 1. Carmen Sîrbu (Dinamo) 6,65 m, 2. Mirela Dulgheru (Pravova) 6,49 m, 3. Liliana Năstase (CSU Galați) 6,40 m; **greutate:** 1. Livia Mehes 19,57 m, 2. Floarea Vieru (ambele CSM Univ. Craiova) 16,24 m, 3. Elena Ghilencea (Dacia Pitești) 16,20 m; **suliță:** 1. Eva Zörgö-Raduly (Univ. DMMR Cluj-Napoca) 56,10 m, 2. Cristina Dobrinou (Muscelul) 55,50 m, 3. Mihaela Năcoară (CSM Univ. Craiova) 53,30 m.

Romeo VILARA

# Fotbal

## ROADELE SPIRITULUI OFENSIV

Dinamo a obținut duminică singura victorie a etapei în deplasare.

Cum a învins Dinamo la Pitești? Abordînd partida curajos, la cîștig, complexîndu-și, din start, adversara cu pronunțatul ei spirit ofensiv. Trei „rotițe” au funcționat perfect în mecanismul lui Dinamo: **Lupu**, nedezmîntîtul mijloc de atac, **Mateuț**, lansat permanent în sprinturi perpendiculare pe poarta adversă, și **Cămătaru**, care, renunțînd la șablonul „centrului fix”, a pendulat mereu, dezlipindu-se de inzeștratul fundas de marcaș Ștefan, a cărui butadă lansată în dimineața meciului („Am să-i spun lui Cămătaru să privească atent, diseară, la filmul difuzat de televiziune, «Centrul înaintaș a murit în zorii»”) a rămas, astfel, doar o glumă bu-

nă. Nu-i mai puțin adevărat că, din min. 32, după marcarea primului gol (al doilea a venit în min. 88, din 11 m, cînd conturile erau ca și încheiate), Dinamo a schimbat registrul, sacrificînd orice tendință de fotbal generos în favoarea unui pragmatism, „la rezultat”.

F.C. Argeș, cînd a fost obligată să atace, a dovedit că se simte stingheră în faza de atac. Fără Radu II (accidentat), echipa lasă impresia unei totale neproducivități la finalizare. Într-atît de slabe au fost reușele sale la acest câmp, încît, de prin min. 80, numeroși spectatori, nemai-sperînd nici o clipă în „egalare”, își părăseau locurile din tribună, luînd drumul casei. Este cea mai tristă constatare pentru o echipă gazdă!

Ion CUPEN

## Etapa s-a încheiat, comentariile continuă

### GOLUL LUI BOZEȘAN A FOST AL „DESPRINDERII” PSIHICE ?

La numai doi pași de zona pericolică, Sportul Studentesc, ca vice-șef de primăverii trecute, și-a dorit de astă dată victoria, precum un naufragiat... tărîmul. Și, în acest scop, a făcut — în atac — o risipă de energie cum rar ne-a fost dat să vedem, în cadrul unui plan tactic judicios întocmit. Virfurile Coraș și Terhes, percutante, impunătoare, s-au deplasat, adesea, pe lateral în intenția de a-i „căra” după ei pe adversarii direcți, Szekely și Stana și, implicit, de a crea culoare liberă pentru coechipierii din linia a doua. Am reținut din acest „sector” important, al mijloacilor, o judicioasă distribuție a rolurilor. Pană și Cristea avînd sarcini mai mult defensive, iar Tileleanu (subtil la „undoluri” care și la pasa în adîncime) și Bozeșan (viguros, pene-

trant și abil) sprijineau mai ales ofensiva.

Multă vreme, din cele 90 de minute, linia mediană a beneficiat și de aportul lui Munteanu II, căutat cu mîngi de coechipieri pentru șutul lui puternic, de la distanță.

Puțin a lipsit, doar un sfert de oră, pentru ca eforturile, schemele, toate bunele intenții, individuale și colective, să fie — iarăși — zadarnice.

A venit însă (într-un tîrziu, dar totuși...) a venit golul lui Bozeșan și — pe fondul de dezolare apărută în rîndurile unei parteneri de întrecere care, pînă atunci, își făcuse datoria în mod exemplar — în tabăra studenților bucureșteni, ca de altfel și în tribune, frunțile s-au mai descrețit, fețele „alb-negrii” au fost



Una dintre numeroasele faze de atac ale echipei Victoria în careul formației „U” Cluj-Napoca. Foto: Aurel D. NEAGU

## UN SEMNAL PENTRU PLOIEȘTENI

Ca și în alte meciuri disputate pe propriul teren, Petrolul s-a văzut pusă duminică în dificultate de partenera sa de întrecere, S.C. Bacău. Nu numai că echipa ploieșteană nu a putut să cîștige această partidă, dar a fost chiar foarte aproape de a o pierde. Ea a primit o replică poate peste așteptări de viguroasă din partea formației băcăuane, care și-a apărut șansa cu o mare dirigență, făcînd o adevărată risipă de energie. Elevii antrenorilor Nicolae Vătafu și Ion Munteanu au realizat — credem — unul dintre cele mai bune jocuri ale lor din acest campionat în deplasare, obținînd un punct pe deplin meritat, care le reduce și mai mult din emoțiile și grijile avute la un moment dat în perspectiva finalului de sezon.

Dar explicația rezultatului egal de la Ploiești ține nu numai de valoroasa replică a băcăuanilor, ci și de evoluția — pe care o apreciem ca fiind sub așteptări — a echipei locale. În primul rînd, ploieștenii nu au găsit soluțiile cele mai potrivite pentru a-și deschide drumul spre poarta adversă printr-un sistem defensiv bine organizat și decis în intervenții. La început, gazdele au mizat foarte mult pe lovitură de cap a lui O. Grigore, trimițînd mereu spre el mingi din centrări sau lovituri libere. După pauză, în condițiile unei dominări unecori autoritare, ploieștenii au atacat destul de precipitat și confuz, aruncînd deseori mingia la întîmplare în careul advers, unde — mai ales — C. Solomon și Arteni le-au respins de fiecare dată sau portarul Arvinte le-a oules cu siguranță.

Surprinzător, însă, ploieștenii s-au dovedit duminică vulnerabili în apărare. Ei au făcut unecori gafe de nepermis pentru nivelul Diviziei A și numai intervențiile excelente ale portarului Lilac — în situații limită de unu la unu — au salvat Petrolul de la o înfrîngere care devenise posibilă. Un semnal de avertizare, deci, pentru ploieșteni, în perspectiva viitoarelor meciuri pe propriul teren, care nu vor fi nicicum mai ușoare decît cel cu S.C. Bacău.

Gheorghe NICOLAESCU

Constantin FIRĂNESCU

## DE LA F.R. FOTBAL

Ținînd seama de data limită (30 iunie 1987) a înscrierii echipelor în cupele continentale inter-cluburi (Cupa Campionilor Europeni, Cupa Cupelor și Cupa UEFA), Biroul F.R. Fotbal a hotărît reprogramarea unor etape de campionat și ale „Cupei României”, după cum urmează:

**Campionatul Diviziei A:**  
Etapa a 31-a — sîmbătă 13 iunie  
Etapa a 32-a — joi 18 iunie

**Etapa a 33-a — duminică 21 iunie**  
**Etapa a 34-a — joi 25 iunie** (în această etapă se va juca restanța Universitatea Craiova — Steaua, din etapa a 17-a, urmînd ca jocul Steaua — Universitatea Craiova din ultima etapă să se desfășoare în ziua de sîmbătă 30 iunie).

**Cupa României, care se dispută sub egida Federației, se va desfășura la următoarele date:**

**Sferturi de finală — marți 16 iunie**  
**Semifinale — marți 23 iunie**  
**Finala — duminică 28 iunie.**

Tragerea la sorți pentru sferturile de finală se va face în ziua de 28 mai 1987, ora 12 la sediul F.R. Fotbal.

● După cum ni se comunică de la F.R.F., meciul Polana Chimpina — Steaua Mizil, din etapa de duminică a Diviziei B, s-a încheiat în condiții regulamentare, rezultat final fiind de 1-0 pentru echipa din Mizil.

## DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A 25-a

### SERIA I

Chimia Fălciței — Siretul Pașcani 1-1 (0-1), Electro Botoșani — Zimbru Siret 1-0 (1-0), Carpați Gălănești — Metalul Rădăuți 4-0 (0-0), Reionul Săvinești — Constructorul Iași 4-5 (1-2), CSM Bucecea — Minerul Vatra Dornei 1-0 (1-0) s-a jucat la Dorohoi, TEPRO Iași — Metalul Botoșani 4-1 (3-0), Explorări Cimpulung Moldovenesc — Cetatea Tg. Neamț 2-0 (0-0), Avîntul Frasin — Cristalul Dorohoi 3-0 — neaprezentare.

**Pe primele locuri în clasament, după etapa a 25-a:** 1. SIRETUL PAȘCANI 53 p (47-16), 2. Explorări Cimpulung 51 p (55-18), 3. Reionul Săvinești 47 p (53-21)... **pe ultimele locuri:** 14. Minerul Vatra Dornei 31 p (35-29) — penalizată cu 3 p, 15. Cetatea Tg. Neamț 31 p (24-38), 16. Cristalul Dorohoi 14 p (18-57).

### SERIA II-a

Inter Vaslui — Letea Bacău 7-0 (2-0), Unirea Negrești — Gloria Galați 1-1 (1-1), Steaua Mecanica Husi — CSM Borzestii 2-0 (2-0), Minerul Comănești — Proletarul Bacău 2-0 (0-0), DVA Portul Galați — Victoria IRA Tecuci 2-2 (2-1), Metalul Roman — Textila Buhuși 1-0 (1-0), Partizanul Bacău — Mecanica Vaslui 4-1 (2-0), Petrolul Moinesti — Laminorul Roman 3-0 (2-0).

**Pe primele locuri:** 1. INTER VASLUI 61 p (53-11), 2. CSM Borzestii 49 p (49-23), 3. Textila Buhuși 43 p (47-29)... **pe ultimele locuri:** 14. Minerul Comănești 30 p (30-32), 15. Laminorul Roman 30 p (21-37), 16. Letea Bacău 17 p (22-57).

### SERIA III-a

Petrolul Inanca — Luceafărul Adjuț 2-0 (2-0), Petrolul Berca — Foresta Gugesti 3-1 (2-1), SN CSS Tulcea — Progresul Suceava 2-2 (1-2), Carpați Nehoiu — Chimia Buzău 1-0 (0-0),

Granitul Babadag — Arrubium Măcin 6-1 (3-1), Laminorul Vișeu — Energia Mărășești 4-1 (2-0), Metalul Buzău — Minerul Mahmudia 5-0 (2-0), Constructorul-Hidrotehnica Focșani — Chimia Brăila 2-0 (1-0).

**Pe primele locuri:** 1. PETROLUL IANCA 46 p (50-34), 2. Luceafărul Adjuț 44 p (31-18), 3. Petrolul Berca 42 p (43-31)... **pe ultimele locuri:** 15. Arrubium Măcin 30 p (24-34), 16. Minerul Mahmudia 30 p (24-46).

### SERIA IV-a

Cimentul Medgidia — Metalul Mangalia 3-0 (1-0), Unirea Urziceni — Ș.N. Ottenița 3-0 (2-0), Victoria Lehliu — IMU CSS Medgidia 3-1 (2-1), Viitorul Chirnovi — Portul Constanța 4-1 (2-0), Victoria Tîndărei — Petrolul Roata de Jos 3-3 (1-2), Olimpia Slobozia — Oțelul Călărași 3-2 (1-1), Voința Constanța — FCM Dunăreana Giurgiu 2-0 (0-0), Sportul „30 Decembrie” — ISICIP Ulmeni 4-0 (2-0).

**Pe primele locuri:** 1. CIMENTUL MEDGIDIA 58 p (63-28), 2. Sportul „30 Decembrie” 52 p (46-18), 3. Oțelul Călărași 44 p (53-24)... **pe ultimele locuri:** 15. ISICIP Ulmeni 29 p (30-39), 16. FCM Dunăreana Giurgiu 23 p (25-47).

### SERIA V-a

Metalul București — Metalul Mija 3-0 (1-0), Tehnometal București — MECON București 2-1 (1-0), CFR BTA București — IUUPS Chitila 3-0 (1-0), Minerul Șotînga — Abatorul București 3-0 (0-0), Danubiana București — Viscofil București 2-1 (1-0), Cimentul Fieni — Chimia Găești 2-0 (1-0), Voința București — Avicola Crevedia 2-2 (0-0), Electrica Titu — ICSIM București 3-1 (3-0).

**Pe primele locuri:** 1. METALUL BUCUREȘTI 51 p (43-17), 2. Avicola Crevedia 42 p (32-27), 3. IUUPS Chitila 39 p (47-31),

4. Tehnometal București 39 p (38-30)... **pe ultimele locuri:** 15. Abatorul București 26 p (28-41), 16. ICSIM București 25 p (19-44).

### SERIA VI-a

Sportul Muncitoresc Caracal — Textila Roșiori 3-0 (2-0), Constructorul Pitești — Recolta Stoicenești 0-1 (0-0), Muscelul Cimpulung — Chimia Tr. Măgurele 6-0 (2-0), Viitorul Drăgășani — Dacia Pitești 2-1 (2-0), Constructorul TCI Craiova — Progresul Băilești 1-0 (1-0), Electronistul Curtea de Argeș — CFR Craiova 2-0 (1-0), Progresul Corabia — Lotrul Brezoi 1-1 (0-1), Automatica Alexandria — IOB Balș 2-1 (0-1).

**Pe primele locuri:** 1. SPORTUL MUNCITORESC CARACAL 56 p (63-22), 2. Muscelul Cimpulung 50 p (46-19), 3. Chimia Tr. Măgurele 45 p (35-27)... **pe ultimele locuri:** 15. Textila Roșiori 25 p (20-43), 16. Constructorul Pitești 8 p (16-57).

### SERIA VII-a

Minerul Motru — CFR Caransebeș 8-2 (3-0), Minerul Mățășari — Gloria Reșița 1-3 (0-1), Metalurgistul Sadu — Minerul Anina 1-0 (1-0), Mecanizatorul Simian — Minerul Moldova Nouă 3-1 (3-0), Metalul Oțelul Roșu — Armătura Strehala 5-0 (1-0), CSM Caransebeș — Victoria Inainte Vinii Mare 7-0 (4-0), Diernu Orsova — Energia Rovinari 3-0 (1-0), Petrolul Tîceni — Minerul Oravița 3-0 (3-0).

**Pe primele locuri:** 1. MINERUL MOTRU 50 p (54-23), 2. Gloria Reșița 48 p (45-20), 3. Minerul Anina 45 p (55-23)... **pe ultimele locuri:** 15. Armătura Strehala 28 p (33-56), 16. Victoria Vinii Mare 22 p (21-57).

### SERIA VIII-a

Progresul Timișoara — Victoria Călan 6-0 (3-0), Unirea Tomnatic — Minerul Luneni 2-1 (2-0), Metalurgistul Cugir — UM Timișoara 1-0 (1-0), Vago-

nul Arad — Unirea Sînnicolau Mare 3-0 (1-0), Minerul Ghejar — Obilici Sînnicolau Sîrbesc 0-1 (0-1), CSM Lugoj — CFR Simeria 4-4 (1-2), CFR Timișoara — Soimii Lipova 4-0 (1-0), Minerul Știința Vulcan — Strungul Chișineu Criș 3-0 (2-0).

**Pe primele locuri:** 1. PROGRESUL TIMIȘOARA 54 p (50-23), 2. Vagonul Arad 50 p (49-24), 3. CFR Timișoara 44 p (45-30)... **pe ultimele locuri:** 15. Minerul Ghejar 14 p (26-52), 16. Victoria Călan 21 p (12-51).

### SERIA IX-a

Sticla Ariusul Turda — Mecanica Alba Iulia 2-1 (2-0), Metalul Aiud — Infrățirea Oradea 7-0 (3-0), Motorul IRA Cluj-Napoca — Industria Sîrmei C. Turzii 0-1 (0-1), Unirea Valea lui Mihai — Tirnăvele Blaj 3-1 (2-0), Minerul Sunculus — Oțelul Or. dr. Petru Groza 3-1 (2-0), Bihoreana Marghita — Olimpia Gherla 1-0 (1-0), Unirea Alba Iulia — Recolta Salonta 5-0 (2-0), Minerul Or. dr. Petru Groza — Gloria Beiuș 1-1 (0-1).

**Pe primele locuri:** 1. STICLA TURDA 58 p (50-12), 2. Metalul Aiud 55 p (55-14), 3. Unirea Alba Iulia 46 p (58-28)... **pe ultimele locuri:** 15. Bihoreana Marghita 26 p (21-45), 16. Minerul Or. dr. Petru Groza 22 p (17-40).

### SERIA X-a

Someșul Satu Mare — Minerul Rodna 9-0 (5-0), Minerul Băița — Minerul Baia Sprie 1-2 (0-0), Mecanica Bistrița — Silvania Cehu Silvaniei 7-0 (4-0), Laminorul Beclean — Minerul Băiuț 4-2 (2-1), Bradul Vișeu — Chlmforest Năsăud 1-0 (0-0), Victoria Carei — Oașul Negrești 4-1 (2-0), Chimia Tăsnad — Minerul Borsa 4-0 (2-0), Chimia Zalău — Minerul Sărmășag 3-2 (0-0).

**Pe primele locuri:** 1. SOMEȘUL SATU MARE 56 p (67-23), 2. Minerul Baia Sprie 54 p (43-23), 3. Victoria Carei 47 p (51-22)... **pe ultimele locuri:** 14. Minerul Borsa 29 p (27-38), 15.

Minerul Rodna 29 p (32-50), 16. Bradul Vișeu 25 p (22-49).

### SERIA XI-a

Avîntul Reghin — Progresul Odorhei 0-0, IPA Sibiu — Metalul Sighișoara 8-2 (1-1), Unirea Ocna Sibiului — Unirea Cristuru Secuiesc 4-2 (3-2), Viitorul Gheorgheni — Metalul Reghin 1-1 (1-0), Electromureș Tg. Mureș — Mureșul Luduș 5-0 (2-0), Oțelul Reghin — Mecanica CSU Sibiu 1-0 (1-0), Automecanica Mediaș — Carpați Agnita 2-0 (1-0), Minerul Bălan — Metalotehnica Tg. Mureș 1-1 (0-1).

**Pe primele locuri:** 1. AVÎNTUL REGHIN 51 p (55-20), 2. Electromureș Tg. Mureș 49 p (56-18), 3. Progresul Odorhei 48 p (48-16)... **pe ultimele locuri:** 15. Carpați Agnita 30 p (23-47), 16. Unirea Ocna Sibiului 22 p (21-54).

### SERIA XII-a

Victoria Florești — Metalul Plopieni 4-1 (3-1), Metalul Tg. Secuiesc — ASA Chimia Ploiești 2-1 (1-1), Minerul Baroait — Cimentul Hoghiz 3-0 (1-0), IPT Intorsura Buzăului — Petrolul Băicoi 2-2 (1-1), Precizia Săcele — Unirea Cimpina 4-0 (2-0), Minerul Filipești de Pădure — Carpați Sinaia 1-2 (0-1), Nitramonia Făgăraș — Torpedo Zărnești 1-2 (1-1), Electro Sf. Gheorghe — Mobilia Măgura Codlea 5-0 (1-0).

**Pe primele locuri:** 1. METALUL PLOPIENI 50 p (50-24), 2. Metalul Tg. Secuiesc 41 p (36-22), 3. Victoria Florești 40 p (41-37)... **pe ultimele locuri:** 13. Torpedo Zărnești 32 p (21-31), 14. Cimentul Hoghiz 32 p (27-37), 15. Carpați Sinaia 32 p (35-47), 16. Petrolul Băicoi 29 p (28-35).

**Pe primele locuri:** 1. META-

LUL PLOPIENI 50 p (50-24), 2. Metalul Tg. Secuiesc 41 p (36-22), 3. Victoria Florești 40 p (41-37)... **pe ultimele locuri:** 13. Torpedo Zărnești 32 p (21-31), 14. Cimentul Hoghiz 32 p (27-37), 15. Carpați Sinaia 32 p (35-47), 16. Petrolul Băicoi 29 p (28-35).

**Rezultatele au fost transmise de corespondenții noștri voluntari.**



# LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU A ÎNCEPUT VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI MIHAIL GORBACIOV

(Urmare din pag. 1)

zilei este întregită de pionieri în costume populare din toate zonele folclorice ale țării. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova au fost rugați să primească în dar cravate pionierești. Grupuri de pionieri, tineri și tinere au oferit, la rindul lor, frumoase buchete de flori. Tinerii sportivi au alcătuit o piramidă, în vîrful căreia se aflau portretele celor doi conducători de partid, încadrate de drapelul român și sovietic, simbol al prieteniei dintre poporul român și popoarele Uniunii Sovietice.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov, tovarășele Elena Ceaușescu și Raisa Gorbaciova traversează pe jos marea piață, salutați cu căldură de mii de bucureșteni. Răsună din nou ovacii, urale, aplauze entuziaste.

În finalul acestor vibrante momente, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov, tovarășele Elena Ceaușescu și Raisa Gorbaciova au fost invitați să se prindă în hora prieteniei, desfășurată în Piața Victoriei, expresie a sentimentelor pe care și le nutresc reciproc popoarele român și sovietice.

În aceeași ambianță sărbătorească, mașina oficială se îndreaptă către Piața Aviatorilor.

La reședința rezervată înalților oaspeți pe timpul șederii în Capitală, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov, tovarășele Elena Ceaușescu și Raisa Gorbaciova s-au întreținut într-o atmosferă caldă, prietenească.

La scurt timp de la sosirea în București, tovarășii Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, însoțit de tovarășa Raisa Gorbaciova a deșus coroane de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism, Monumentul eroilor sovietici și Monumentul lui V.I. Lenin din Capitală.

La Palatul Consiliului de Stat au început, luni, 25 mai, convorbirile oficiale între tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășii Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu a adresat, și în acest cadru în numele conducerii partidului și statului nostru, al său personal, calde urări de bun venit tovarășului Mihail Gorbaciov și a salutată vizita pe care o întreprinde în România, subliniind că ea marchează un nou moment important în evoluția relațiilor tradiționale, prietenești, româno-sovietice.

Tovarășii Mihail Gorbaciov a multumit călduros pentru invitația de a efectua această vizită în România, pentru posibilitatea de a cunoaște munca și realizările poporului român.

În timpul convorbirilor, tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Mihail Gorbaciov au procedat la o informare reciprocă privind preocupările actuale și de perspectivă ale celor două țări, țări și popoare, realizările obținute de România și Uniunea Sovietică în construcția socialistă, în îndeplinirea planurilor și programelor de dezvoltare economică și socială, în îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R. și, respectiv, de Congresul al XXVII-lea al P.C.U.S.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Mihail Gorbaciov au examinat, în continuare, stadiul relațiilor româno-sovietice, precum și căile extinderii lor în viitor, pe multiple planuri.

Pornind de la scopurile și interesele fundamentale comune ale celor două țări, secretarul general al P.C.R. și secretarul general al C.C. al P.C.U.S. au reafirmat hotărârile lor de a intensifica conlucrarea dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, de a dezvolta tot mai mult colaborarea și cooperarea dintre România și Uniunea Sovietică, de a întări continuu prietenia dintre popoarele noastre.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldă prietenească, înțelegere și stimă reciprocă.

Tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova au vizitat, luni după-amiază, o reprezentativă unitate a industriei noastre ușoare — Întreprinderea de confecții și tricotaje București.

Cu acest prilej, a fost prezentată o expoziție de noutăți oferite de colectivele de creație ale întreprinderii, precum și o colecție de modele în cadrul unei parade a modei.

Tovarășa Raisa Gorbaciova a avut cuvinte de apreciere la adresa produselor întreprinderii, a varietății și liniei moderne a confecțiilor și tricotaajelor.

A fost vizitată, în continuare, grădinița întreprinderii de confecții și tricotaje, unde au putut fi cunoscute condițiile create pentru instruire și recreere copiilor oamenilor muncii. Aici a fost prezentat un frumos program artistic.

În aceeași zi, tovarășa Raisa Gorbaciova s-a întâlnit cu membrii ale conducerii Consiliului Național al Femeilor care au prezentat aspecte privind contribuția femeilor din România la dezvoltarea economică și socială a țării, promovarea și afirmarea acestora în toate sectoarele de activitate.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, luni, la Palatul Consiliului de Stat, un dîneu oficial în onoarea tovarășului Mihail Gorbaciov și a tovarășei Raisa Gorbaciova.

În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă tovarășească de căldă prietenie, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov au rostit toasturi.

## REPREZENTANȚII NOȘTRI — DE 13 ORI PE PODIUM

Timp de cinci zile, poligoanele C.S.T.A., amenajate lângă ștrandul Băneasa, au fost gazde ospitaliere ale Concursului Internațional de navomodele propulsate, cu participarea a peste 60 sportivi din Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, Ungaria, Uniunea Sovietică și a două loturi de sportivi din țara noastră. Competiția a avut probe de stand și de navigație la care s-au prezentat modele din grupele E (navomodele propulsate comerciale, prototipurii și militare) F1, F2 și F3 (nave tehnologice de viteză și machete funcționale la probele liber lansate și de îndeminare, echi-

pate cu motoare termice și electrice). Iubitorii modelismului au fost martorii unor întreceri deosebit de atractive și spectaculoase în cadrul cărora sportivii noștri au reușit să obțină în final nu mai puțin de 13 locuri pe podium, confirmând în acest fel și bunele rezultate ale navomodelismului românesc la C.M. din acest an, unde au totalizat un număr de 11 medalii. Îmbucurător mai este și faptul că disputele au relevat buna pregătire a juniorilor Constantin Apolon, Daniel Hera și Daniel Burchel, care, acumulând un mare număr de puncte, au

contribuit substanțial la creșterea zestrei echipei țării noastre și la clasarea ei pe locul III, cu un total de 901,9 p, după U.R.S.S. cu 1148,5 p și Bulgaria cu 948 p.

În grupa E, la care au fost prezente la start sportivi valoroși, precum Stoico Vasilev (Bulgaria), Turi Perebeinos (U.R.S.S.), Wictor Wysinski (Polonia), s-a înregistrat cel mai bun rezultat românesc într-o competiție de acest nivel, seniorul Gheorghe Pienaru și juniorul Mihai Siuzianu, la clasa E X, situându-se pe locurile I și, respectiv, II, ambii având modele competitive și posedind o bună tehnică de concurs. În grupele F 1, F 2 și F 3 sportivii noștri — Florin Romete, Daniel Burchel, Mihai Popescu — ne-au adus bucuria ocupării unor locuri fruntașe. Alții însă — Helmut Orban și Mircea Popescu — deși favoriți, s-au clasat doar pe locurile V și, respectiv, IV.

Torneul internațional de lupte libere pentru juniori de la Tg. Jiu

## TINERII SPORTIVI ROMÂNI, ÎNVINGĂTORI LA 9 CATEGORII

Sîmbătă și duminică, Sala Sporturilor din Tg. Jiu a găzduit întrecerile turneului internațional de lupte libere pentru juniori al României, la care au participat 107 concurenți din cinci țări: Bulgaria, R.D. Germania, Polonia, Ungaria și România (cu mai mulți reprezentanți la fiecare categorie).

Competiția a fost frumoasă, cu meciuri viu disputate, în care au abundat procedeele tehnice spectaculoase, remarcîndu-se tinerii luptători români, învingători la nouă din cele zece categorii de greutate. S-a dovedit astfel încă o dată că luptele libere din țara noastră dispun de mai multe elemente talentate la nivelul juniorilor, unii dintre acești tineri impunându-se și cu prilejul altor turnee internaționale.

Iată primii trei clasări la toate categoriile — 46 kg: 1. Florin Mîndrecl (România), 2. C. Kay (R.D.G.), 3. I. Demeter (România); 50 kg: 1. Romek Rașovan (România), 2. M. Glaces (R.D.G.), 3. A. Ciufulescu (România); 54 kg: 1. Florin Ioniță (România), 2. M. Muller (R.D.G.), 3. Z. Dimitrov (Bulgaria); 58 kg: 1. Danuț Prefit (România), 2. T. Würfer (R.D.G.), 3. A. Gronkowski (Polonia); 63 kg: 1. Cătălin Bejenaru (România), 2. H. Hristov (Bulgaria), 3. A. Tulimbov (R.D.G.); 68 kg: 1. Daniel Ioniță (România), 2. M. Kothe (R.D.G.), 3. E. Elekes (România); 74 kg: 1. Marius Ioniță (România), 2. O. Mioc (România), 3. V. Marin (România); 81 kg: 1. Ruciu Emilov (Bulgaria), 2. S. Moissache (România), 3. I. Balogh (Ungaria); 88 kg: 1. Alexandru Keteles (România), 2. T. Borukov (Bulgaria), 3. M. Bartulski (Polonia); +88 kg: 1. Petrișor Cruceanu (România), 2. F. Iuno (Ungaria), 3. A. Gheorghiev (Bulgaria).

Azi, la Belgrad,

START ÎN C.M. ȘI C.E.

DE HALTERE PENTRU JUNIORI

Astăzi, la Belgrad, încep cele mai mari competiții ale anului rezervate tinerilor halterofili din lume. Este vorba de Campionatele Mondiale și de Campionatele Europene, programate simultan, la care vor participa sportivi din 39 de țări, printre care și România.

Din delegația țării noastre fac parte, printre alții, Traian Cihărean și Aurel Sirbu (la cat. 52 kg), Attila Czanka (cat. 60 kg), Dan Morar și Victor Roșu (cat. 67,5 kg), Andrei Szasz (cat. 100 kg).

## CAMPIONATE

● ÎN AFARA de meciul F.C. Barcelona — Real Madrid (2-1), desfășurat sîmbătă, în turneul final al campionatului Spaniei, în prima grupă valorică s-au desfășurat și celelalte partide: Atletico Madrid — Murcia 4-2, Valladolid — F.C. Sevilla 1-0, Betis Sevilla — Real Sociedad San Sebastian 5-1. În clasament continuă să conducă Real Madrid cu 59 p, urmată de F.C. Barcelona 57 p (ambele din 40 j), Espanol 46 p (39 j). ● ÎN GRECIA, datorită grevei jucătorilor nu s-a jucat decât un singur meci: Panathinaikos — O.F.I. 1-1. În clasament: Olympiakos 43 p, P.A.O.K. 35 p (27 j), Panathinaikos 35 p (28 j). ● CÎȘTIGIND cu 2-1 în fața echipei Sporting, Benfica a acumulat în clasament 48 p, fiind urmată de F.C. Porto (0-1 la Faerense), cu 44 p. Alte rezultate: Guimaraes — Belenenses 2-3, 1, Salgueiros — Boavista 2-0, Rio Ave — Academica 4-0, Chaves — Portimonense 0-0, Elvas — Braga 0-2, Maritimo — Varzim 1-1. ● LUPȚĂ foarte strînsă în campionatul iugoslaviei (după 31 de etape), între Vardar 36 p, Hajduk Split 35 p și Velez 34 p. Rezultate: Sarajevo — Spartak 3-1, Vardar — Sloboda 1-0, Sutjeska — Celik 1-1, Steaua Roșie — Rijeka 3-1, Pristina — Dinamo Zagreb 2-0, Osijek — Zelenicear 3-2, Hajduk — Partizan 2-1, Niș — Buducnost 1-1, Velez — Vinkovci 5-0.

## POEZIA metalică

### Miine seară, la Viena: FINALA C.C.E.

Miine seară, la Viena, pe stadionul Prater (cu o capacitate de peste 80.000 de locuri), va avea loc cea de a 32-a finală a competiției nr. 1 de pe continent: Cupa Campionilor Europeni. Se întâlnesc Bayern München și F.C. Porto, ultima pentru prima oară în faza finală a competiției. Interesul pentru acest meci este enorm: toate biletele au fost vîndute, iar cum spunea organizatorii, cererile au fost de două ori cît capacitatea stadionului. La Viena, același stadion a mai găzduit o finală a C.C.E.: în 1964, cînd Internazionale a dispus cu 3-1, de Real Madrid. Tot în capitala Austriei s-a desfășurat în 1970 și finala Cupei Cupelor, dintre Manchester City și Gornik Zabrze (2-1).

Ce se poate spune despre această ediție a finalei? Bayern München se prezintă cu o carte de vizită bine marcată, fiind de trei ori cîștigătoare a acestui trofeu: în 1974 (cu Atletico Madrid 1-1 după prelungiri), apoi a doua zi partida s-a rejucat și Bayern a învins cu 4-0, în 1975 (la Pa-

ris, Bayern a întrecut cu 2-0 pe Leeds United) și un an mai tîrziu, la Glasgow (1-0 cu St. Etienne).

F.C. Porto are un "11" bine sudat, cu un stil de joc diferit față de cel al vest-germanilor: o viteză mai mare, mai multă finețe în acțiuni. „În orice caz — scriu ziarele austriece — misiunea arbitrarului belgian Ponnet nu va fi ușoară... De la ora începerii meciului (n.r. 21,15, ora Bucureștilui) el va avea de înfruntat o luptă acerbă între jucători, fiind nevoit să suporte și vacarmul continuu al spectatorilor. Organizatorii vienezi au luat toate măsurile pentru a evita orice incidente pe stadion și în afara lui”.

### SUEDIA — MALTA 1-0

În preliminariile C.E. (gr. 2), Suedia a dispus doar cu 1-0 (1-0) de formația Maltei (pe care în deplasare o învinsese cu 5-0). Partida de la Göteborg nu a satisfăcut pe cel peste 16.000 de spectatori: gazdele n-au fost capabile să strîngă apărarea bine organizată a maltezilor decît o singură dată, în min. 14, cînd a marcat Ekström. Iată clasamentul la ora actuală:

1. Italia	4	4	0	0	11-2
2. Suedia	4	3	1	0	9-1
3. Elveția	4	1	1	2	7-7
4. Portugalia	4	0	3	1	4-5
5. Malta	6	0	1	5	3-19

### BUDUCNOST TITOGRAD

#### A CÎȘTIGAT CUPA I.H.F.

Buducnost Titograd este noua cîștigătoare a Cupei Federației Internaționale de handbal feminin. În meciul final, desfășurat în compania formației Start din Bratislava, Buducnost a cîștigat acasă cu 34-27, după ce în meciul tur, la Bratislava, pierduse cu 23-21.

## ultimele știri / ultimele rezultate / ultimele știri / ultimele rezultate

**ALETISM** ● Concurs de poliatoane la Gotzis: decathlon: Wentz (RFG) 8645 p, Voss (RDG) 8331 p, Blondel (Franța) 8228 p, Freimseth (RDG) 8218 p; heptathlon: Anke Brehmer (RDG) 6692 p, Marilana Maslenikova (URSS) 6456 p, Chantal Beaueant (Franța) 6410 p ● La Knoxville (SUA), Denis Mitchel a parcurs 100 m în 10,12, iar Gwen Torrence a obținut 20,33 pe 200 m.

**BASCHE** ● Turneul internațional masculin de la Amsterdam a fost cîștigat de echipa Franței, urmată în clasamentul final de

formațiile Olandei, României și Israelului. În ultima zi a competiției s-au înregistrat următoarele rezultate: Franța — România 99-86 (33-47); Olanda — Israel 85-78 (42-42).

**BOX** ● Pugnăstul francez Louis Gomis este noul campion european la cat. cocos. El l-a întrecut la puncte pe fostul deținător al titlului, compatriotul său Antoine Montero.

**TENIS** ● La Marbella, în Spania, argentinianca Gabriela Sabatini a realizat o surprinzătoare victorie cu 2-6, 7-6 7-6 în fața americancei Martina Navra-

tilova, într-un meci care a durat două ore și jumătate ● La Zürich, Chris Evert a întrecut-o, în finală, pe Manuela Maleeva, cu 6-3, 4-6, 6-2. ● La Roma, în finală: Andrei Cernokov (U.R.S.S.) — Alessandro Minicis (Italia) 6-3, 6-1.

**VOLEI** ● La Kocaeli, în Turcia, în turneul de calificare pentru C.E. feminin: Franța — Austria 3-0, Polonia — Turcia 3-0 ● Turneu de calificare pentru C.E. bărbați, la Dunaujvaros, în Ungaria: Olanda — Austria 3-0, Bulgaria — R. D. Germania 3-1.

## CAMPIONATUL MONDIAL UNIVERSITAR

(Urmare din pag. 1)

dacă pe parcursul săptămîinii vom reveni și cu alte detalii, trebuie să spunem din capul locului că această ediție se anunță deosebit de echilibrată. În ultimul deceniu înregistrîndu-se un remarcabil salt calitativ al valorii handbalului masculin cu deosebire în Europa, dar și în Asia, America și Africa.

Reprezentativa țării noastre, beneficiind de excelente condiții de pregătire, sub conducerea tehnică a antrenorilor Nicolae Nedef, Eugen Trofin și Roland Gunesch, dorește o comportare care să-i sporească și mai mult valoarea în arena mondială, și nu ne îndoiim că la Timișoara, unde handbaliștii tricolorii evoluează în grupă și, sperăm, că și în semifinale — ei vor avea numeroși suporteri, practic pe toți iubitorii acestui frumos sport.

După cum am fost informați la o întîlnire cu membrii Comisiei centrale de organizare, în toate cele patru centre universitare (Timișoara, Cluj-Napoca, Iași și Galați) unde vor avea loc meciurile din serii (la Timișoara și Iași și semifinale), precum și la București, Ploiești și Pitești (jocurile finale), pregătirile sînt încheiate, celor 16 echipe universitare de handbal fiindu-le asigurate cele mai bune condiții de participare la competiție.

Formația universitară a Japoniei a și sosit în România, ea pregătindu-se cîteva zile la Oradea.

Este sigur că noua ediție a Campionatului Mondial Universitar de handbal masculin va reliefa încă o dată valențele sportului studentesc din țara noastră, care se bucură de cele mai bune condiții de manifestare. (I. Gv.)